

Росская горпоселковая  
библиотека

Нашим  
землякам  
посвящается...

# По дорогам ВОЙНЫ

Спасибо за всё вам, защитники наши,  
За мирную Родину - нет её краше, -  
За песнь соловья, за сиянье небес,  
За солнце и звёзды, за речку и лес.  
За долгие вёрсты, которыми шли, -  
Поклон вам великий, до самой земли!

*Инесса КОЗАК*



Составители: Н.В. Гулевская  
С.В. Свиридова  
И.А. Сухоцкая

Компьютерная обработка:  
О.Л. Уткова





### **Греков Михаил Антонович**

Родился 24 сентября 1926 года в Курской области. Был призван на военную службу в учебную часть механического корпуса в 1943 году. Воевал на 2-ом Белорусском фронте в 3-ей ударной армии под командованием генерала Горбатова А.В. в звании рядового. Участвовал в освобождении Белоруссии (операция «Багратион»), Польши, Восточной Пруссии, Чехословакии. Закончил войну в Праге. Награжден «Орденом Отечественной войны», медалью «За боевые заслуги», юбилейными медалями. После демобилизации в 1950 году переехал жить в г. п. Россь, где до ухода на пенсию работал водителем в ОАО «Красносельскстройматериалы».



### **Смирнов Николай Иванович**

Родился в 1926 году в Фировском районе Калининской области в большой семье (5 братьев, 3 сестры). В 17 лет, в 1943 году забрали на фронт. Служил в зенитной артиллерии, а после – в батальоне связи. Победу встретил в Прибалтике. Демобилизовался в 1947 году. Награжден «Орденом Отечественной войны», медалью «За Победу над Германией». После войны приехал к знакомым в г.п. Россь, где и остался. Проработал 46 лет в должности лесничего в Росском лесхозе, а после ухода на пенсию – егерем. За добросовестный труд награжден «Орденом Ленина».



### **Зайцев Пётр Алексеевич**

Родился 12 июля 1925 года в селе Воздвиженка Колондинского района Алтайского края. Окончил Барнаульское и Белоцерковное военные училища. Ушёл на фронт 4 декабря 1944 года. Командир мотострелкового взвода. Служил в 20-й Гвардейской дивизии 164-го полка. Закончил войну в Чехословакии под городом Мельник. Имеет 12 наград, в том числе «Орден Отечественной войны», медаль «За боевые заслуги». С 1949 по 1969 был участковым в г.п. Россь, с апреля 1969 по сентябрь 1980 года работал начальником паспортно-визовой службы города Волковыска. Ушёл на пенсию в звании подполковника МВД.